



ఆడపిల్లలను

బ్రతకనిద్దాం - చదవనిద్దాం

గర్భస్థ లింగ నిర్ధారణ చట్ట వ్యతిరేకం - జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ ప్రమోద్ కుమార్

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి (డి క్రెమ్ స్టూప్) : పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి కార్యాలయంలో శనివారం జిల్లా స్త్రీ సాధికారి కేంద్రం సమన్వయంతో గర్భస్థ పూర్వ మరియు గర్భస్థ లింగ నిర్ధారణ చట్టం %--% 1994, యం.టి.పి. యాక్ట్ తదితరాలపై రాఘవాచార్య, రాగినేడు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం సిబ్బంది, టి.బి. సిబ్బందికి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ కె ప్రమోద్ కుమార్ అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆడపిల్లను బ్రతకనిద్దాం, చదవనిద్దాం, ఆడపిల్ల సృష్టికి మూలం కావున భృణ హత్యలను నివారించుటకు క్షేత్ర స్థాయిలో అన్ని శాఖలతో కలసి పని చేద్దామని అన్నారు. గర్భస్థ శిశు

వుగా ఉన్నప్పుడు స్త్రీ లేదా పురుష లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు చేసినట్లయితే పరీక్షలు చేసినవారికి, చేయించుకున్న వారికి, అందుకు ప్రోత్సహించిన వారికి చట్టప్రకారం 3సం.ల వరకు జైలు శిక్ష రూ.10,000 లు జరిమానా విధించబడునని అలాగే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. యం.టి.పి.చట్టం క్రింద రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న ఆసుపత్రులే యం.టి.పి. చేయుటకు అర్హులని, వారు అనవసరంగా గర్భప్రావాలు చేసినచో ఈ చట్టం క్రింద శిక్షార్హులవుతారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమములో ప్రోగ్రాం అధికారి డా. కె.వి. సుధాకర్ రెడ్డి, సి.హెచ్. స్వప్న, జెండర్ సెక్షన్ డి.పి.హెచ్. ఎం. ఓ. శ్రీమతి డోరకమ్మ, డి.పి.హెచ్. ఎం. ఓ. యస్. వెంకటేశ్వర్లు, టి.బి. జిల్లా నోడల్ పర్సన్ ప్రతాపరెడ్డి, సి.హెచ్.బి. ఏ మధుసూధన్, ప్రభాకర్, రాజేందర్, ఏఎన్.ఎం.ఆశ కార్యకర్తలు, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎమ్ఎస్ఎస్ ఫార్మా కంపెనీలో

ఉద్యోగాలు సాధించిన మైనార్టీ విద్యార్థులు

జమ్మికుంట, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్) : ఎమ్ ఎస్ ఎస్ ల్యాబరేటరీస్ ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ వారు కఠినగర్ లో తెలంగాణ మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల, కళాశాల కార్యాలయం నందు ఉద్యోగ

నియామకాల కొరకు ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించగా హుజూరాబాద్ పట్టణానికి చెందిన తెలంగాణ మైనార్టీ కళాశాల 9 మంది విద్యార్థులు ఎంపిక అయ్యారని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కాంశెట్టి కుమారస్వామి తెలిపారు..

భారత రాష్ట్ర సమితికి స్వర్గం రాజీనామా

కమలాపూర్ (నినాదం న్యూస్):

హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం ఉప్పల్ గ్రామానికి చెందిన ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త స్వర్గం రవి గారు ఈరోజు భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేస్తూ మాజీ ముఖ్యమంత్రి పార్టీ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు గారికి తన రాజీనామా లేఖను పంపించినారు. హుజూరాబాద్ ఉప ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ ను వీడి భారత రాష్ట్ర సమితిలో చేరిన స్వర్గం రవి గారు ఎలాంటి పదవిని ఆశించకుండా ఆ పార్టీలో కొనసాగినారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో సుదీర్ఘకాలం పనిచేసిన స్వర్గం రవి గారు టిపిసిసి ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం చాలా పని చేసినారు. సేవా దృక్పథం కలిగిన స్వర్గం రవి గారు నియోజకవర్గంలో కష్టకాలంలో ఎంతోమందికి



ఆర్థిక సహాయం అందించి తన ఉదార స్వభావాన్ని చాటుకున్నారు. రాజకీయాలలో ఏది ఆశించకుండా నిస్వార్థంగా పనిచేసే వ్యక్తిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. రాష్ట్ర మంత్రివర్గులు

పోన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ గారికి దుద్దిల శ్రీధర్ బాబు గారికి అత్యంత సన్నిహితుడుగా ఉండి గ్రామస్థాయి కాంగ్రెస్ నాయకుల నుండి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వరకు సంబంధాలు కలిగిన స్వర్గం రవి గారిని కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాలని అందరూ కోరుతున్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి శాసనసభ్యునిగా పోటీ చేసే అవకాశం వచ్చిన రెండుసార్లు సున్నితంగా తిరస్కరించినారు. ఇక తెలంగాణ రాష్ట్రంలో భారత రాష్ట్ర సమితికి స్థానం లేదని కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి సాధ్యమని భావిస్తూ భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీకి రాజీనామా చేసినట్లు తెలుస్తుంది. అతి త్వరలోనే నియోజకవర్గంలోని తన అనుచరులను ముఖ్య నాయకులతో సమాలోచన చేసి భారీ ఎత్తున కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికకు రంగం సిద్ధం చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది.

ఎల్లంపల్లిలో నీళ్లున్నా

పంటలు ఎండబెట్టున్న కాంగ్రెస్

- యాసంగికి నీళ్లు ఇస్తమని మభ్యపెట్టి మోసం చేసింట్లు
- ఎండిన పంటలకు నష్టపరిహారం చెల్లించాలే
- పదేళ్ల కోసం ఒక్కరైతు రోడ్డెక్కని చరిత్ర మాది
- ప్రాజెక్టుల గేట్లు తెరిచి రైతులను ఆదుకోవాలే
- పాల్టీ మారేటోళ్లు రైతుల గురించి ఆలోచన చేయాలే
- జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ట మధూకర్



పర్యాకాలంలో పంటలు సాగు చేసిన రైతులకు యాసంగి పంటకు అవసరమైన సాగునీరు అందిస్తామని ప్రకటనలు చేశారని, స్థానిక నాయకులు తమ నాయకుడు అధికారులతో మాట్లాడాడని, ఇక నీళ్లు వస్తాయని ప్రచారం చేయడంతో రైతులు గంపెడంత ఆశతో పంటలు సాగుచేసుకున్నారు అన్నారు. తీరా సమయానికి ఒక్క చుక్క నీళ్ల అందించడం లేదని, నీళ్లు లేక పంటలు ఎండిపోతుంటే రైతులు ఆగమవుతున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినక సాగునీటి ఇబ్బందులు ఉండవని చెప్పిన నాయకులు అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత యాసంగికి నీళ్లు ఇవ్వకుండా రైతులను మోసం చేశారని ఆయన విమర్శించారు. ఇటీవల కురిసిన పడగండ్ల వర్షాలకు నష్టపోయిన రైతులకు నష్టపరిహారం అందిస్తామని ప్రభుత్వం ప్రకటించినట్లుగానే నీళ్లు రాక పంటలు ఎండిన రైతులకు సైతం నష్టపరిహారం అందించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఏ ఒక్క రైతు నీళ్ల కోసం రోడ్డు ఎక్కిన చరిత్ర లేదని, చివరి ఆయకట్టుకు నీళ్లు అందించి పంటలను కాపాడిన చరిత్ర మాడేనని అన్నారు.

రామగిరి (నినాదం న్యూస్) :- ఎల్లంపల్లి, ఎస్సారెస్సీ ప్రాజెక్టులో నీళ్లున్నా ఈ ప్రాంత రైతులకు సాగునీరు అందించకుండా పంటలు ఎండబెడుతున్న ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం, స్థానిక పాలకులకే దక్కుతుందని మాజీ ఎమ్మెల్యే, పెద్దపల్లి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ట మధూకర్ అన్నారు. శనివారం మంధని మండలం సూరయ్యపల్లి శివారులో ఎండిపోయిన పంటలను ఆయన పరిశీలించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అప్పటి ప్రభుత్వాన్ని బదాసం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు, పాలకులు ప్రాజెక్టుల నీళ్లు ఈనాడు వాళ్ల ప్రభుత్వంలో నీళ్ల వాటాను తరలించుకుపోతున్నారని, స్థానిక ఎందికస్తలేరని ఆయన ప్రశ్నించారు.

బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా సింగిరాల

కఠినగర్, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్)

తెలంగాణ రాష్ట్ర నాయిబ్రాహ్మణ సమైక్య సంక్షేమ సేవా సంఘం రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా కఠినగర్ కు చెందిన సింగిరాల వెంకటస్వామి నియమితు లయ్యారు. హైదరాబాద్ కు చెందిన గజ్జెల్లి వెంకన్న రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గా, ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన దేవరకొండ శ్రీనివాసరావు ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఏర్పాటైన ఈ కమిటీలో సింగిరాల వెంకటస్వామిని వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా నియమించారు. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత ఈ సంఘం నూతనంగా ఏర్పాటైంది. కాంగ్రెస్ పార్టీకి అనుబంధంగా ఈ సంఘ కార్యకలాపాలు నిర్వహించే ఆలోచనతోనే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నాయిబ్రాహ్మణ సంఘాలను ఒకే వేదికపైకి తీసుకువచ్చి సేవా సంఘాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు అనుచరుడైన వెంకటస్వామి చొరవతోనే ఈ సంఘం ఏర్పాటైంది. ఈ సందర్భంగా వెంకటస్వామి మాట్లాడుతూ నాయిబ్రాహ్మణుల సంక్షేమానికి తమ వంతు కృషి చేస్తామని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో నాయి బ్రాహ్మణులకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతో కలిసి తమ సమస్యలు పరిష్కారమయ్యేలా చూస్తానని వెంకటస్వామి అన్నారు.



చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి



కేసముద్రం మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్)
చట్టాలపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని, చట్టం దృష్టిలో అందరూ సమానమని, చట్టాన్ని ఉల్లంఘిస్తే శిక్షలు తప్పవని, ఈరోజు కేసముద్రం మండలం తాల్చూపాపల్లి గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో జరిగిన న్యాయవిజ్ఞాన సదస్సులో మాట్లాడుతూ జడ్జి చెప్పారు. మోటారు వాహనాల చట్టం గురించి వివరిస్తూ ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా డ్రైవింగ్ లైసెన్సు,ఇన్సూరెన్స్ తీసుకోవాలని హెల్మెట్ తప్పకుండా ధరించాలని అది మీకు మీపైన ఆధారపడిన మీ కుటుంబ సభ్యులకు రక్షణ

కల్పిస్తుందని ఆటోలో వెళ్లినప్పుడు డ్రైవర్ తో పాటు నలుగురు మాత్రమే ప్రయాణించాలని అంతకంటే ఎక్కువ మంది ప్రయాణించకూడదని అనుకోని ప్రమాదం సంభవిస్తే ఇన్సూరెన్స్ కవరేజీ రాదని మీరు మీ కుటుంబ సభ్యుల వీధిన పడతారని తెలియజేశారు. పొక్సో చట్టం గురించి మాట్లాడుతూ ఈ మధ్యకాలంలో ఆడపిల్లలు మరియు ప్రత్యేకంగా స్త్రీల పైన అఘాయిత్యాలు ఎక్కువయ్యాయని తెలియని వారి పట్ల ఆడపిల్లలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఈ సందర్భంగా జడ్జి తెలియజేశారు. మెయింటెనెన్స్ చట్టం గురించి వివరిస్తూ ఈ రోజుల్లో

చాలామంది కనిపించిన తల్లిదండ్రులను, కట్టుకున్న భార్యను, పిల్లలను నిర్లక్ష్యం చేస్తూ వారిని వదిలేస్తున్నారు అలాంటి బాధితులు ఎవరైనా ఉంటే 125 సిఆర్పిసి క్రింద భరణం కోరే హక్కు ఉంటుందని తెలియజేశారు. ఉచిత న్యాయ సహాయం గురించి జడ్జి వివరిస్తూ ఎవరైనా బాధితులు తమ తమ ఆర్థికలేమి కారణాల వలన న్యాయాన్ని పొందలేక పోయినట్లయితే, న్యాయవాదిని నియమించుకునే ఆర్థిక సోమత లేని కారణంగా న్యాయాన్ని పొందలేకపోయినట్లయితే వారు జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థను అశ్రయించి ఉచిత న్యాయవాదిని నియమించుకుని న్యాయాన్ని పొందవచ్చు.అదేవిధంగా ప్రి లిటిగేషన్ కేసుల ద్వారా కూడా న్యాయాన్ని పొందే అవకాశం ఉంది. సదస్సు జరుగుతున్నటువంటి సందర్భంలో గ్రామ ప్రజలు తమ గ్రామములో వీధి కుక్కలు మరియు కోతుల బెడద ఎక్కువగా ఉందని వారినుండి గ్రామస్తులను కాపాడే విధంగా చర్య తీసుకోగలరని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చీఫ్ లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కౌన్సిల్ దాసరి నాగేశ్వరరావు,కేసముద్రం పోలీస్ స్టేషన్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ వంశీధర్,కానిస్టేబుల్స్ సత్యనారాయణ, కోర్టు కానిస్టేబుల్ నరేందర్ మొదలైన వారు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడం జరిగింది.

గ్రామ అధికారులు నర్సరీలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలి ఎంపీడీవో పద్ద ఆంజనేయులు..

పరకాల, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్)
గ్రామాలలో ఏర్పాటు చేసిన నర్సరీలపై గ్రామ అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని పరకాలమండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి పెద్ది ఆంజనేయులు అన్నారు. శనివారం మండలంలోని పైడిపల్లి, లక్ష్మీపురం .గ్రామ పంచాయతీ నర్సరీలను ఏపీఓ ఇందిర కలిసి ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. అనంతరం నర్సరీ రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో మాట్లాడుతూ నర్సరీలలో ఇప్పటి వరకు మొలకెత్తక ఖాళీ గా ఉన్న బ్యాగులలో గ్రామ ప్రజలకు అవసరమైన మొక్కల నారు తెచ్చి నాటాలని సూచించారు. అలాగే ప్రతి రోజూ ఉదయం సాయంత్రం నీళ్లు పట్టించాలని వాచర్ ఎప్పటి కప్పుడు కలుపు మొక్కలు తోలగించాలని వాచర్ మరియు ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ లను ఆదేశించారు.. ఈ



కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీలు మారే యోచనలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ద్వితీయ శ్రేణి నేతలు



కుత్బుల్లాపూర్, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్)
కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ద్వితీయ శ్రేణి నేతలు రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకొని తాము టికెట్లు సాధించుకోనుటకు ముందస్తు ప్రణాళికలతో పార్టీలు మారే యువచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. అందులో భాగంగా కుత్బుల్లాపూర్ జంట సర్కిల్ లకు చెందిన బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఆయా డివిజన్ల అధ్యక్షులు కుత్బుల్లాపూర్ యూత్ అధ్యక్షుల బాటలో నడవడానికి సిద్ధమైనట్లు ఊహగానాలు వస్తున్నాయి. ద్వితీయ శ్రేణి పార్టీ నేతలంతా కొంతమంది కాంగ్రెస్

పార్టీలో చేరడానికి సంసిద్ధమవగా మరికొందరు భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరుటకు సంసిద్ధత వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీలు త్వరలోనే బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి పార్టీ మారుతున్నట్లు పుకార్లు గొప్ప మంటున్నాయి. ఈ విషయంలో పార్టీకి చెందిన కొందరు వాస్తవమేనని ఒప్పుకుంటుండగా మరికొందరు అవి పుకార్లు మాత్రమేనని తమ నేతలు ఏ పరిస్థితులలో పార్టీ మారే యోచనలో లేనట్లు వాదిస్తున్నారు. రాజకీయ ఎత్తుగడలు ఇలా ఉంటుండగా జంట సర్కిల్ లకు చెందిన బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కార్పొరేటర్లు పార్టీలు

మారకముందే ద్వితీయ శ్రేణి నేతలు ముందుగా వారికి సచ్చిన ఇతర పార్టీలో చేరే తానున్న ఎన్నికల్లో తగిన గుర్తింపు లభిస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గ యూత్ అధ్యక్షుడి బాటలోనే దుడిగల్ మున్సిపాలిటీ పార్టీ అధ్యక్షుడు పార్టీ మారుటకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఏదేమైనాపుటికీ కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో గులాబీ తమ్ముళ్లు తమ గూడును వదిలి ఇతర పార్టీలలో చేరడం ఖాయమని పలువురు చర్చించుకుంటున్నారు. పార్టీ మారితే తప్ప తమకు రానున్న కాలంలో రాజకీయ భవిష్యత్తు ఉండదని సంకల్పంతో ద్వితీయ శ్రేణి నేతలందరూ ముందుచూపుతే పార్టీ మారడానికి ముందుకు వస్తున్నట్లు సమాచారం ప్రజల్లో విస్తృతంగా వ్యాపించింది. అతి త్వరలో పార్లమెంట్ ఎన్నికలు జరగనున్న విపత్కర పరిస్థితులలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీకి చెందిన ద్వితీయ శ్రేణి నేతలంతా హస్తం గూటికి లేదా కమలం పార్టీకి చేరడానికి సంసిద్ధత వ్యక్తం చేయడంతో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ పరిస్థితి నియోజకవర్గ ప్రజల్లో చర్చి నియంత్రమైంది.

కష్టకాలంలో పనిచేసిన కార్యకర్తలకు నామినేటెడ్ పదవులు ఇవ్వాలి



కరీంనగర్, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్)
2014లో తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత కాంగ్రెస్ చాలా గడ్డు కాలము ఎదుర్కొన్నది.. అప్పుడు జెండా పట్టేవారు ,మోసేవాడు ఓన్లీ కార్యకర్తలే నాయకులం దరూ తెరాస లో వెళ్లిపోయారు. గత పది సంవత్సరాలలో ఎన్నో నిర్బంధాలు ఎన్నో అక్రమ అరెస్టులు ,ఎన్నో అక్రమ కేసులు నమోదయ్యాయి అధికార పార్టీ దౌర్జన్యాలు , బెదిరింపులకు గురిచేసిన భయపడకుండా ఎత్తిన జెండా దించకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం కోసం పార్టీ అధికారం లో రావడం కోసం ఎన్నో త్యాగాలు చేశారు కార్యకర్తలు పార్టీ కష్ట కాలంలో పార్టీ ఏ కార్యక్రమానికి పిలుపునిచ్చిన ధర్మాలు, రాస్తూ రోకోలు నడిపించిన కార్యకర్తల కష్టాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, జిల్లా మంత్రి ఉత్తం కుమార్ రెడ్డి, బీసీ ట్రాన్స్ఫర్డ్ మినిస్టర్ పొన్నం ప్రభాకర్ మానకొందూరు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ రాష్ట్ర నాయకులు జిల్లా నాయకులు మర్చిపోకుండా సముచిత స్థానం ఇవ్వాలని వారి వారి కష్టానికి అర్హతలను బట్టి తగిన నామినేటెడ్ పోస్టులను కరుడ గట్టిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను భర్తీ చేయాలని వారికే ఇవ్వాలని ఇతర పార్టీల నుండి వచ్చిన వారు సీనియర్ నాయకులు మాజీ నాయకులు అని రాసుకుంటున్నారూ భు కట్టా దారులను దొంగలను పార్టీ లో చేర్చుకోవద్దని ఫిరాయింపుదారులకు ఎలాంటి నామినేటెడ్ పోస్టులు కానీ పార్టీ పదవులు ఇవ్వవద్దని మనవి చేస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో మహమ్మద్ అమీర్ , ఇబ్రహీమ్, రోడ్ల సతీష్, వసీం, పోరండ్ల రమేష్,దన్నా సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గర్భిణీలు బాలింతలు తీసుకోవాల్సిన ఆహారంపై అవగాహన



పరకాల, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్)
నడి కూడ మండలం నర్సకృపల్లె గ్రామంలోని అంబేద్కర్ కాలనీ 2వ అంగన్వాడి సెంటర్ నందు సిడిపిఓ ఆదేశాల మేరకు అంగన్వాడి టీచర్ సుప్రియ ఆధ్వర్యంలో పోషణ మాస అభియాన్ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది దానిలో భాగంగా పోషణ పక్వాడ ప్రతిజ్ఞ చేయించడం జరిగింది. అనంతరం అంగన్వాడి టీచర్ సుప్రియ గర్భవతులకు శ్రీమంతాలు, ఆరు నెలల నిండిన పిల్లలకు అన్నప్రాసన చేయడం జరిగింది. గర్భవతులకు, బాలింతలకు పోషకాహారం పై అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సుప్రియ మాట్లాడుతూ రక్తహీనత కొరకు ఎలాంటి పోషకాహారం తీసుకోవాలి కురగాయలు ఆకుకూరలు క్యారెట్ బీటూట్ పాలు కోడిగుడ్డు తీసుకోవాలని వివరించడం జరిగింది. చిరుధాన్యాల గురించి కొర్రలు సామలు ఊదలు అండ్ కొర్రలు రాగులు జొన్నలు దీంట్లో లభించే పోషకాల గురించి వివరించారు.పెరటి తోటల పెంపకం గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడి టీచర్ సుప్రియ ఆయా జన్ను వసజ ఆశా వర్మర్ కొడపాక కోమల బాలింతలు, పిల్లలు, తల్లులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

6 కిలోల గంజాయి పట్టివేత



మహేశ్వరం, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్): ఎన్సికల కోడ్ సందర్భముగా కె.ఎ.బి శాస్త్రి, డిప్యూటీ కమిషనర్ ప్రొహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ హైదరాబాద్ జిల్లా, అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ప్రొహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ హైదరాబాద్ జిల్లా ఆదేశాల మేరకు సిహెచ్ విజయ్, జిల్లా ప్రొహిబిషన్, ఎక్సైజ్ అధికారి హైదరాబాద్ సూచనల మేరకు చార్మినార్ ఎక్సైజ్ స్టేషన్ అధికారులు, సిబ్బంది సిటీ కళాశాలలో ఆవరణలో ఓట్ల బురుజు నుండి ముస్లిం జంక్ పూల్ వైపు వెళ్లే వాహనాలను తనిఖీ చేపట్టారు. శనివారం ఒక వ్యక్తి ట్రావెల్ బ్యాగులో 6కిలోల గంజాయిని ఒరిస్సాలోని బరంపురం నుండి హైదరాబాదులోని దూల్ పేట్ ప్రాంతానికి ట్రాన్స్పోర్ట్ చేస్తూ పట్టుబడ్డా దని చార్మినార్ ఎక్సైజ్ సిబి జి. శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. గంజాయిని బరంపురంలో రూ.10 వేలకు 1 కిలో చొప్పున కొని దూల్ పేట్ ప్రాంతంలో 15 వేలకు కిలో చొప్పున అమ్ముడానికి తాను తీసుకొచ్చాను అని ఈ వ్యక్తి విచారణలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చార్మినార్ ఎక్సైజ్ సిబి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ.. అక్రమంగా గంజాయిని రవాణాచేయడం, కలిగి ఉండడం, సరఫరా చేయడం, అమ్మడం ఎన్ఐడిఎస్ యాక్ట్-1985 ప్రకారం నేరమని దీనికి అనుగుణంగా చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎక్సైజ్ ఎస్సై ఎం.డి. సలీమ్, ఎక్సైజ్ ఎస్సై చార్మినార్ కె.శేఖర్ కుమార్, అధికారులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు

హుక్కా సెంటర్ పై ఎన్ఓటి దాడి

శేరిలింగంపల్లి మాదాపూర్ నివాసం న్యూస్: నిబంధనలను ఉల్లంఘిస్తూ ఫర్లేట్ మీ నాట్ కేఫ్ అనే పేరు మీద హుక్కా సెంటర్ నడుపుతున్న సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ ను అరెస్ట్ చేశారు మాదాపూర్ ఎస్ ఓటి పోలీసులు. సైబరాబాద్ ఎస్ ఓటి బృందం మాదా పూర్లోని దుర్బుచెరువు ప్రాంతంలో నిబంధనలను ఉల్లంఘిస్తూ నడుపుతున్న ఫర్లేట్ మీ నాట్ కేఫ్ హుక్కా సెంటర్పై సైబరాబాద్ మాదా పూర్ టీమ్ శు క్రవారం రాత్రి దాడిచేసింది. హుక్కా సెంటర్ యజమాని అభినవ్ రెడ్డితో పాటు మరో నలుగురిపై కేసు నమోదుచేసిన పోలీసులు విచారిస్తున్నారు. మరో యజమాని తొట్టి ఆజం పరారీలో ఉన్నారు. ఫర్లేట్ మీ నాట్ హుక్కా సెంటర్ను సీజ్ చేయడంతో పాటుగా 52 పైపులు, 13 హుక్కా ఫ్లేవర్లు, 4 హుక్కా ఫ్లేవర్ ప్యాకెట్లు, 10 హుక్కా పాల్స్, 3 మొబైల్ ఫోన్లు సీజ్ చేశారు.



ఆక్రమణలు మీరు చేసి.. ఆరోపణలు మాపైనా..!

ప్రభుత్వ స్థలాలు వాళ్ళు అక్రమిస్తూ నాపై బురద జల్లుతున్నారు: ఎంపీపీ భర్త జక్కల రమేష్



భీమదేవరపల్లి మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్): హనుమకొండ జిల్లా భీమదేవరపల్లి మండలం గట్ల నర్సింకొండ గ్రామంలో పాల ఉత్పత్తి దారుల సంఘం ఉన్న స్థల వివాదం మరో స్థాయికి చేరింది. గ్రామ పంచాయతీ స్థలంలో గల పాల సంఘం మరోచోటుకు మారిస్తే ఇక్కడ నిర్మాణంలో ఉన్న నూతన గ్రామ పంచాయతీ సరిహద్దులను ఎంపీపీ భర్త జక్కల రమేష్ యాదవ్ అన్నారు. ఈ అంశంలో తనపై ఆరోపణలు రావడంతో శుక్రవారం విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఆ స్థలం గ్రామ



పంచాయతీకి చెందుతుందని ప్రస్తుతం నూతన గ్రామపంచాయతీ నిర్మాణం కోసం బోరుబావి వేస్తుంటే సంగ బలయ్య అనే వ్యక్తి అడ్డుకుంటున్నాడని అన్నారు. గతంలో పాల సంఘం అధ్యక్షుడిగా ఉన్న సంగ బలయ్య తాము ఎంపీపీగా అధికారంలోకి రాగానే బంజరు భూమి అక్రమించారని ఆరోపించడం సరికాదన్నారు. తాను ఎలాంటి ఆక్రమణలు చేయలేదని, నా ఇంటి పక్కనే బంజరు భూమి ఉందని చెప్పడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. గ్రామ పంచాయతీ పక్కనే తన

ఇల్లు ఉందని ఇక్కడ బంజరుదొడ్డి స్థలం లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన బలయ్య ప్రభుత్వ స్థలం అక్రమించిన భూమిలో బీరన్న గుడి నిర్మాణం చేపట్టాలని తనతోపాటు కొందరు గ్రామ గ్రామపెద్దలు నిర్ణయించారని అన్నారు. అది దృష్టిలో పెట్టుకుని తనపై ఎలాగైనా బురదజల్లాలని చూస్తున్నాడని అన్నారు. గ్రామ అభివృద్ధికి సహకరించాలే తప్ప స్వార్థ పూరితంగా ఆలోచించి ప్రతిదీ వివాదాస్పదం చేయవద్దని హితవు పలికారు.

మతోన్నాదులను ఓడించడమే భగత్ సింగ్ కు మనమిచ్చే ఘనమైన నివాళి

సీపీఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ఉమా మహేశ్.

కుత్బుల్లాపూర్, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్): త్వరలో జరగ నున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మతోన్నాదులను ఓడించడమే భగత్ సింగ్ కు మనమిచ్చే ఘనమైన నివాళి అని సీపీఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ఉమా మహేశ్ తెలిపారు. షహీద్ భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుభాష్ చంద్ర బోస్ వర్తంతి సందర్భంగా నేడు జగత్తిరి గుట్ట, భగత్ సింగ్ మార్గ్, లెనిన్ గార్డెన్ లో వారి విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో సీపీఐ రాష్ట్ర నాయకులు ఏనురత్నం, ఏ ఐ వై ఎఫ్ కార్యదర్శి వెంకటేశ్ తో కలిసి హాజరై పూలమాలలు వేసి కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. వారు మాట్లాడుతూ 93 సంవత్సరాల క్రితమే మతం మనుషుల మధ్య విభేదాలను సృష్టించిందని, ఒక ప్రాంతం మరో ప్రాంతం పై ఒక కులం మరో కులం పై , ఒక మతం మరో మతం పై ఒక వ్యక్తి మరో వ్యక్తి పై దాడి చెయ్యవలసిందిగా సమసమాజ నిర్మాణం సోపలిస్తున్న వ్యవస్థతోనే సాధ్యమని చెప్పి, సమాజంలో అసమానతలను పెట్టుబడిదారీ వర్గ సృష్టినని, అసమానతలు లేని సమాజం సృష్టించాలని ఆనాడే ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. తన ఉరిశిక్ష రద్దు చేసుకునే వీలు ఉన్నప్పటికీ, క్షమాభిక్ష అడగటం సిగ్గుచేటని తన తండ్రితో చెప్పి భారత దేశ మాతృమూర్తి కోసం ప్రాణత్యాగం చేసిన మహానుభావుడు భగత్ సింగ్ అన్నారు. అలాంటి వారి ఆశయాలను పక్కనపెట్టి క్షమాభిక్ష అడిగి బయటకు వచ్చిన సావర్కర్ ను వీర అంటూ నేటి బీజేపీ పాలకులు వారి వర్తంతి జన్మదినాలు చెయ్యడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. ప్రజలకు నిజమైన దేశభక్తులు ఎవరో తెలుసునని కర్ణాటకలో బీజేపీ ప్రభుత్వం భగత్ సింగ్ చరిత్రను తొలగించడం అంటే



అసలైన ఉద్యమకారుల త్యాగాలను చేరిపీ పిరికి వారి త్యాగాలను ప్రజలకు చెప్పడమేనని ఎద్దేవా చేశారు. మరోసారి బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే మొత్తం చరిత్రను తిరగరాస్తారని అలా జరగకుండా ఉండాలంటే వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీని ఓడగొట్టాల్సిందేనని అన్నారు. తెలంగాణ చరిత్రను కూడా రజాకర్ సినిమా పేరుతో అసలైన పోరాటాన్ని పక్కనపెట్టి ముస్లిం హిందు ఘర్షణలుగా చిత్రీకరించి తెలంగాణ పోరాట చరిత్రను వక్రీకరించడం బీజేపీ విధానాల్లో భాగమేనని వివరించారు. మతాల పేరుతో ప్రజల మధ్య మత విద్వేషం సృష్టించేవారే ప్రజల అసలు శత్రువని వారితో ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఆలోచించి నిర్ణయాలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ మండల కోశాధికారి సదానంద, ఏబి యూసీ అధ్యక్ష కార్యదర్శి హరినాథ్, శ్రీనివాస్, మునిసిపల్ అధ్యక్షుడు రాములు, కార్యవర్గ సభ్యులు సహదేవరెడ్డి, యువజన నాయకులు బాబు, సీపీఐ నాయకులు సామెల్, రవి, సాయిలు, యాదగిరి, ప్రభాకర్, ఇమామ్, ఆశయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ ఎంపీ టికెట్ ఇవ్వాలని మాజీ హెబాం మంత్రిని కోరిన మాజీ చైర్మన్ అనిత నాయక్

మహేశ్వరం, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్): హైదరాబాద్ లోక్ సభ స్థానం బీఆర్ఎస్ నుంచి పోటీ చేయాలని ఉందన్న మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ ఆంగోత్ అనిత నాయక్ శనివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ హెబాం మంత్రి మహమ్మద్ అలీ ని కోరారు. ఆయన

సానుకూలంగా స్పందించి తమ విషయంలో హై కమాండ్ తుది నిర్ణయం తీసుకుంటుందన్న మాజీ మంత్రి అన్నారు. తమ హైకమాండ్ అదేశిస్తే హైదరాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తానని మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ అనిత నాయక్ తెలిపారు. ఒక సామాన్య కార్యకర్త

స్థాయి నుంచి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా, గత 10 ఏళ్లుగా పార్టీ కోసం పని చేస్తున్నానని చెప్పారు. టికెట్ అడిగే హక్కు అందరికీ ఉంటుందని స్థానికుడైన తనకు హైదరాబాద్ ఎంపీ టికెట్ ఇస్తే పోటీ చేస్తానని అన్నారు హైదరాబాద్ నుంచి పోటీ

చేయాలని తన ఆలోచనను రాష్ట్ర మాజీ హెబాం మంత్రి నాయకత్వంతో పాటు మాజీ సీఎం కేసీఆర్, కేటీఆర్ నాయకత్వం దృష్టికి కూడా తీసుకెళ్లాలని చెప్పారు. తను పోటీ చేసే విషయంలో హైకమాండ్ తుది నిర్ణయం తీసుకుంటుందని అన్నారు.



జల్లూల్లో డ్రయినేజీ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం

కౌన్సిలర్ బుడుమాల యాదగిరి

మహేశ్వరం, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్):

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం జల్లూల్లి మున్సిపల్ పరిధిలోని జల్ పల్లి గ్రామంలో జామా మసీదు నుండి వంద మీటర్ల దూరం వరకు హెచ్.ఎం.డి.ఎ.నిధులతో డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులు శుక్రవారం ప్రారంభమై 16వ వార్డు కౌన్సిలర్ బుడుమాల యాదగిరి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...



విమర్శించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో పేద ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రజా సమస్యల ప్రజల అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి అధిక

పరిష్కారం కోసం ఎంతో కృషి చేస్తుందని కొనియాడారు. మున్సిపల్ లోని అనేక కాలనీలలో ప్రజలకు కావాల్సిన మౌలిక సదుపాయాలు డ్రైనేజీలు, విద్యుత్ దీపాలు, ఇంటింటికీ తాగునీరు, సీసీ, బీటీ రోడ్లు వేయడానికి ప్రత్యేకంగా నిధులు మంజూరు చేసి, ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఉప సర్పంచ్ షేక్ జహాంగీర్, నాయకులు వై.సుదర్శన్, చింతకింది నవీన్ కుమార్, కే.వెంకటేష్, వై. నర్సంహా అభిమానులు పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జటావత్ గోర్య నాయక్ కు కన్నీటి వీడ్కోలు

మహేశ్వరం, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్):

కడ్రాల్ మండలం మైసిగండి గ్రామానికి చెందిన గిరిజన నాయకుడు జటావత్ గోర్య నాయక్ (72) కొంతకాలం అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ శుక్రవారం సాయంత్రం మృతి చెందారు. విషయం స్థానిక నాయకుల ద్వారా తెలుసుకున్న స్థానిక మాజీ సర్పంచ్ రామావత్ తులసి రామ్ నాయక్, మాజీ వార్డు సభ్యులు రామావత్ పత్ని, రామావత్



దశరథ్ నాయక్, జటావత్ నంద నాయక్ లు కుటుంబ సభ్యులకు

మేమున్నామని రామావత్ తులసి రామ్ నాయక్ భరోసా కల్పిస్తూ రూ.5 వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి మృతదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానికులు నాయకులు కార్యకర్తలు సభ్యులు యువకులు పెద్దలు తదితరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

క్రీడలతో స్నేహభావం - సారిక చిన రామయ్య

మునగాల, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్):

క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొనడం వల్ల స్నేహభావం పెంపొందుతుందని రేపాల లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాలయ చైర్మన్ సారిక చిన రామయ్య అన్నారు. మునగాల మండల పరిధిలోని రేపాల లక్ష్మీనరసింహస్వామి బ్రహ్మేశ్వరాల సందర్భంగా రేపాలలో నిర్వహిస్తున్న క్రీకెట్ పోటీలను శనివారం ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. అనంతరం చినరామయ్య మాట్లాడుతూ.... క్రీడలు దేవదారు



ధ్యానికి దోహదం చేస్తాయన్నారు. అంతేకాకుండా ప్రతి క్రీడాకారుడు క్రీడా స్ఫూర్తితో ఆడి, గెలుపోటములను సమానంగా స్వీకరించాలని సూచించారు. ఓటమి గెలుపునకు నాంది పలుకుతుందని గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేకల రామారావు, వల్లి సైదిరెడ్డి, రావులపెంట నతీష్, సోమవంగు సాయిరాం, చిట్టాల నాగిరెడ్డి, మెరుగు లక్ష్మణ్, రావుల కొండలు, బత్తల నవీన్, సాజన్ రెడ్డి, తాగూర్, కందిబండ హరీష్ పాల్గొన్నారు.

భారతీయ సంస్కృతి ఆధునిక విజ్ఞానం



మల్లాపూర్, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్):

చరిత్ర, సాంస్కృతిక విజ్ఞాన వికాసం లో భాగంగా మెట్ పల్లి వాగ్దేవి డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు శనివారం పురాతన శైలి శిల్ప నిర్మాణం కలిగిన మల్లాపూర్ మండలంలోని వాల్కొండ శ్రీ రామ లింగేశ్వర ఆలయంను, తృతీయ సంవత్సర విద్యార్థులు సందర్శించారు. తెలుగు, చరిత్ర విషయం బోధనలో భాగంగా విద్యార్థులకు పరిశీలన అంశాలు గా తీసుకున్నారు. త్రికుటేశ్వర ఆలయ నిర్మాణంను శ్రీరాముడు లింగాన్ని ఏర్పరచుకొని వానవాస సమయంలో పూజలు నిర్వహించిన విషయాలను తెలుసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కోలు రవి, అధ్యాపకులు అల్లాడి సత్యనారాయణ, అరిగేల లింగమూర్తి, విద్యార్థులు ఉన్నారు.

వివాహితను అతి దారుణంగా గొంతు కోసి హత్య

ఆర్కూర్, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్):

మున్సిపల్ పరిధి లోని సంతోష్ నగర్ లో గుర్తు తెలియని దుండగులు శనివారం వివాహిత మహిళల గొంతు కోసి హత్య చేశారు. స్థానికుల వివరాల ప్రకారం వేల్పూర్ మండలం వెంకటాపూర్ గ్రామానికి చెందిన లాస్యకు ఆర్కూర్ పట్టణానికి చెందిన రాకేష్ తో 4 సంవత్సరాల క్రితం వివాహమైంది. మృతురాలి భర్త రాకేష్, బ్రతుకుతెరువు కోసం గల్ఫ్ దేశానికి వెళ్లారని తెలిపారు. అత్ర చిన్నబాయితో స్థానికంగా కలిసి నివాసం ఉంటుంది వీరికి ఆరు నెలల పాప ఉంది. శనివారం మధ్యాహ్నం గుర్తుతెలియని దుండగులు ఇంట్లోకి చొరబడి ఆమె గొంతు కోసి హత్య చేసి పరారయ్యారు. స్థానికుల ధ్వారావిషయం తెలుసుకున్న పట్టణ స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ రవికుమార్, పోలీసు బలగాలతో సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని ఆధారాలు సేకరిస్తున్నారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని సి ఐ రవి కుమార్, తెలిపారు.



సీఎం సహాయనిధి చెక్కు అందజేసిన వైస్ ఎంపిపి



మునగాల, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్): కోదాడ ఎమ్మెల్యే నలమూడ పద్మావతి రెడ్డి అదేశాల మేరకు మునగాల మండల కేంద్రానికి చెందిన రాయల శేషయ్య కి రూ.25వేల విలువగల సీఎం సహాయ నిధి చెక్కుని వైస్ ఎంపిపి కొలిశెట్టి బుచ్చి పాపయ్య, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యదర్శి కాసర్ల కోటేశ్వరరావు, మండల అధికార ప్రతినిధి వేనేపల్లి వీరబాబు లు శనివారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... సీఎం సహాయ నిధి అనేది రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కొన్ని వేల మంది ప్రజలకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని, అవద సమయాల్లో సీఎం సహాయ నిధికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. మెరుగైన వైద్యానికి అయ్యే ఖర్చును ప్రభుత్వమే భరిస్తుందని, కార్పొరేట్ ఆసుపత్రుల్లో చికిత్స పొందొచ్చని తెలిపారు.

కొక్కిరేణిలో ఘనంగా భగత్ సింగ్ వర్ధంతి



మునగాల, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్): భారతదేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడి 23 ఏళ్ల వయసులోనే ఉరిశిక్షకు గురైన అమరవీరుడు భగత్ సింగ్ అని, భగత్ సింగ్ కెవిపిఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నందిగమ సైదులు. అన్నారు. శనివారం మునగాల మండల పరిధిలోని కొక్కిరేణి గ్రామంలో భగత్ సింగ్ 93 వ వర్ధంతి ఘనంగా నిర్వహించి ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సైదులు మాట్లాడుతూ... విప్లవం వర్ధిల్లాలి అన్న నినాదంతో బ్రిటిష్ వారికి వ్యతిరేకంగా పోరాడిన భగత్ సింగ్, తాను మరణిస్తే వేలమంది భగత్ సింగ్ లు పుట్టుకొస్తారన్న ధైర్యశాలి అని కొనియాడారు. ఎందరో స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల బలిదానం ఫలితంగా మనం స్వేచ్ఛ స్వాతంత్ర్యాలను అనుభవిస్తున్నామన్నారు. అనంతరం భగత్ సింగ్ అమర్ రహే అంటూ నినాదాలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం గ్రామ కార్యదర్శి రావులపెంట వెంకన్న, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు మాజీ ఉపసర్పంచ్ రావులపెంట బ్రహ్మం, హమాల్ కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమనల్లా కనెక్షన్లను తీసివేసి, నీటి సమస్యను పరిష్కరించాలి

మునగాల, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్): మునగాల మండల పరిధిలోని నరసింహపురం గ్రామంలో అక్రమంగా ఏర్పాటు చేసిన నల్లా కనెక్షన్లను తీసివేసి నీటి సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరుతూ గ్రామానికి చెందిన వేమూరు నత్యనారాయణ మునగాల ఎంపీడివో కె. రమేష్ దీన్ దయాళ్ కు శనివారం సమన్వయతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వేమూరి మాట్లాడుతూ నరసింహపురంలో ప్రస్తుతం నీటికి ఇబ్బంది ఉన్న కారణంగా ఓవర్ హెడ్ ట్యాంక్ కు వెళ్లే మెయిన్ పైప్ లైన్ కి ఏర్పాటుచేసిన అక్రమ నల్ల కలెక్షన్లు వల్ల నీరు వృధాగా పోయి గ్రామ ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. ఇప్పటికే భూగర్భ జలాలు అడుగంటిన నేపథ్యంలో గతంతో పోలిస్తే ప్రస్తుతం ఉన్న బోర్లు నగానికి పడిపోయిన సందర్భం... ఇక మునుముందు ఇంకా నీటి ఇబ్బందులు వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున నూతన బోరు మోటారు ఏర్పాటు చేసి గ్రామ ప్రజలకు ఎలాంటి నీటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలన్నారు.



గ్రామ పంచాయతీ స్థలంలోనే పాల ఉత్పత్తి సంఘం

-అక్కడనుండి మరోచోటుకు పాల సంఘం తరలించాలి
-అప్పుడే గ్రామపంచాయతీ భవనానికి రూపం
-ప్రభుత్వ స్థలాలు వాక్కు అక్రమిస్తూ నాపై బురద జల్లుతున్నారు
-ఎంపీవీ భర్త జక్కుల రమేష్
భీమదేవరపల్లి మార్చి 23(నినాదం న్యూస్): హనుమకొండ జిల్లా భీమదేవరపల్లి మండలం గట్ల నర్సింహారావు గ్రామంలో పాల ఉత్పత్తి



దారుల సంఘం ఉన్న స్థల వివాదం మరో స్థాయికి చేరింది. గ్రామ పంచాయతీ స్థలంలో గల పాల సంఘం మరోచోటుకు మారిస్తే ఇక్కడ నిర్మాణంలో ఉన్న నూతన గ్రామ పంచాయతీ సరిపోతుందని ఎంపీవీ భర్త జక్కుల రమేష్ యాదవ్ అన్నారు. ఈ అంశంలో తనపై ఆరోపణలు రావడంతో శుక్రవారం విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఆ స్థలం గ్రామ పంచాయతీకి చెందుతుందని ప్రస్తుతం నూతన గ్రామపంచాయతీ నిర్మాణం కోసం బోరుబావి వేస్తుంటే సంగ ఐలయ్య అనే వ్యక్తి అడ్డుకుంటున్నాడని అన్నారు. గతంలో పాల సంఘం అడ్డుకుంటూ ఉన్న సంగ ఐలయ్య తాము ఎంపీవీగా అధికారంలోకి రాగానే బంజరు

భూమి అక్రమించారని ఆరోపించడం సరికాదన్నారు. తాను ఎలాంటి అక్రమణలు చేయలేదని, నా ఇంటి పక్కనే బంజరు భూమి ఉందని చెప్పడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. గ్రామ పంచాయతీ పక్కనే తన ఇల్లు ఉందని ఇక్కడ బంజరుదొడ్డి స్థలం లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ఐలయ్య ప్రభుత్వ స్థలం అక్రమించిన భూమిలో బీరన్న గుడి నిర్మాణం చేపట్టాలని తనతోపాటు కొందరు గ్రామ గ్రామపెద్దలు నిర్ణయించారని అన్నారు. అది దృష్టిలో పెట్టుకుని తనపై ఎలాగైనా బురదజల్లాలని చూస్తున్నాడని అన్నారు. గ్రామ అభివృద్ధికి సహకరించాలే తప్ప స్వార్థ పూరితంగా ఆలోచించి ప్రతిదీ వివాదాస్పదం చేయవద్దని హితవు పలికారు

ములుకనూరు ప్రజా గ్రంథాలయానికి పుస్తకాలు వితరణ

భీమదేవరపల్లి మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్): హనుమకొండ జిల్లా భీమదేవరపల్లి మండలం ములుకనూరు ప్రజా గ్రంథాలయం యువత ఉద్యోగ పోటీ పరీక్షల సాధనకు కేంద్రంగా మారింది. ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు అందిపుచ్చుకునేందుకు గ్రంథాలయం అడ్డాగా పోటీ పరీక్షలకు సన్నద్ధం అవుతున్నారు. ప్రజా గ్రంథాలయం విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని



భావించిన దాతలు పుస్తకాలు అందిస్తున్నారు. శనివారం

ములుకనూరు ఉప విద్యుత్ కేంద్రం అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ లక్ష్మణ్ నాయక్ దంపతులు పరీక్షల సాధనకు అవసరమయ్యే పుస్తకాలు గ్రంథాలయం కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారిని విద్యార్థులు, కమిటీ సభ్యులు శాలువతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు డేగల సారయ్య, డా. ఎదులపురం తిరుపతి, వీరేశం, మాజీ సర్పంచ్ కొమురయ్య, గ్రంథాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

లర్నింగ్ అల్లరి థీమ్స్ ఇన్ కంట్రోల్ ఆఫ్ మా సీన్స్

-అని అంశంపై వర్క్ షాప్ అల్లాల్, మార్చి (నినాదం న్యూస్): ఎంఎల్ఆర్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ హైదరాబాద్ లోని ఎలక్ట్రిక్ ఎలక్ట్రానిక్స్, ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధ్యక్షులలో లర్నింగ్ ఆల్లరితమ్స్ ఇన్ కంట్రోల్ ఆఫ్ మా సీన్స్ అనే అంశం పై వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. వర్క్ షాప్ కు రిసోర్స్ పర్సన్లు వి, జోషి మనోహర్ హెచ్ ఓ డి ఈ ఈ డిపార్ట్ మెంట్స్ . రాహుల్ ఆన్ జాన్స్. , (ప్రెసిడెంట్) యూనివర్సిటీ, బెంగుళూరు నుండి రీసెర్చ్



అసోసియేట్. తెలంగాణ లోని వివిధ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల నుండి పాల్గొనేవారు. ఈ వర్క్ షాప్ కు పాల్గొన్నారు. ఎలక్ట్రిక్ మెషిన్ వేగాన్ని

నియంత్రించడానికి పైథాన్ ద్వారా మెషిన్ లెర్నింగ్ అల్లరితమ్స్ లను ఎలా వర్తింపజేయాలో నేర్చుకున్నారు. కళాశాల చైర్మన్ మర్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి ప్రిన్సి పాల్ డాక్టర్ కె. శ్రీనివాసరావు ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి వర్క్ షాప్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఎం. దిలీప్ కుమార్, ప్రొఫెసర్ ఎ. సుధాకర్, విభాగాధిపతి, ఇఇఇ డిపార్ట్ మెంట్ సిబ్బంది పాల్గొని విజయంతము చేసినందుకు కాలేజ్ అభినందనలు తెలిపారు

మునగాల మండల సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు మృతి

మునగాల, మార్చి 23(నినాదం న్యూస్): మునగాల మండల పరిధిలోని నారాయణ గూడెం గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పల్లె రామిరెడ్డి(75)శనివారం ట్రాక్టర్ ప్రమాదంలో మృతి చెందారు. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... గ్రామంలో సీనియర్ నిర్మాణాలు చేపట్టు తుండడంతో నాణ్యత ప్రమాణాలు పరిశీలిస్తూ... తగు సూచనలు సలహాలు ఇస్తూ... తిరుగు ప్రయాణంలో తన ఇంటికి సొంత ట్రాక్టర్ లో స్వయంగా డ్రైవ్ చేస్తూ ఇంటికి వెళ్తున్న క్రమంలో మార్గమధ్యంలో బీబీ డాస్ అయ్య... అకస్మాత్తుగా కింద పడగా అతని మీద నుంచి ట్రాక్టర్



వెళ్ళిందనీ...చుట్టూహుటిన గమనించిన స్థానికులు వెంటనే రామిరెడ్డిని వైద్య చికిత్స నిమిత్తం కోదాడకు తరలించారు. అనంతరం మెరుగైన వైద్య సహాయం

కోసం హైదరాబాద్ తరలించిన ప్రయోజనం లేకపోయింది. మృతుడు రాంరెడ్డి దీర్ఘకాలిక, కరుడుగట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త ఆయన మృతి కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరనిలోటు అని నారాయణగులం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు సారెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. పల్లె రామిరెడ్డి మృతి పట్ల స్థానిక మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే పద్మావతి రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొప్పుల జైపాల్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉప్పుల జానకి రెడ్డి, కాన్సర్ కోటేశ్వరరావు, కొలిశెట్టి బుచ్చి పాపయ్య, జె.వి.ఎలక నరేందర్ రెడ్డి సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు.

తెలంగాణ అభివృద్ధి సీఎం రేవంత్ రెడ్డితోనే సాధ్యం



మహేశ్వరం, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్): అన్ని వర్గాల ప్రజల అభివృద్ధి తెలంగాణ రాష్ట్ర సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తోనే సాధ్యమని మేయర్ చిగిరింత పారిజాత నరసింహారెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. ప్రజల అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమన్నారు స్థానిక సమస్యలు తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని కోరారు. తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని జుబ్బిహిల్స్ ని ఆయన నివాసంలో టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి, మేయర్ చిగిరింతపారిజాత నర్సింహారెడ్డి దంపతులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. తర్వాత పూలమాలలు, శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం బోకేను అందజేసి ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ పెద్దబావి సుదర్శన్ రెడ్డి, బాలింగని జంగయ్య, పన్నాల రాజేందర్ రెడ్డి, బోయపల్లి రాఘవేందర్ రెడ్డి దంపతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భగత్ సింగ్ సుక్ దేవ్ రాజుకుల వర్తంతి



అల్లాల్, మార్చి 23(నినాదం న్యూస్): దేశ స్వతంత్రం కోసం అలుపెరుగని పోరాటం చేసి ప్రాణాలు నైతం త్యజప్రాయంగా అర్పించి ఉరికంబా ని కూడా ఇస్కలాబ్ జిందాబాద్ అంటూ అని గర్జించి విప్లవ వీరులు భగత్ సింగ్ సుఖ్ దేవ్ రాజుకుల వర్తంతి సందర్భంగా తెలంగాణ జన సమితి మేధుల్ మల్లాజ్జరి జిల్లా నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు మల్లాజ్జరి మేధుల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఏర్పల్ల దయాకర్, మేధుల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రెడ్డిపల్లి శ్రీనివాస్, విష్ణుమూర్తి , ప్రభు నాథ్ , బి సుధాకర్, నాయక్, మొదలగు వారు పాల్గొని అమరవీరులకు ఘన నివాళులర్పించారు

డివిజన్లోని కాలనీలన్నీ అభివృద్ధి చేస్తా

-కార్పొరేటర్ శాంతి శ్రీనివాసరెడ్డి



అల్లాల్ మార్చి 23(నినాదం న్యూస్) అల్లాల్. లోని పతి కాలనీకి అభివృద్ధి కృషి చేస్తానని కార్పొరేటర్ శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. అల్లాల్ డివిజన్లోని వెంకటరమణ కాలనీ లో కాలనీవాసుల తో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి సమస్యలు అడిగితే చెప్పుకున్నారు. ముఖ్యంగా కాలనీలలో రోడ్లు మురికి కాలవలు అభివృద్ధి కృషి చేయాలని కాలనీవాసులు కార్పొరేటర్కు విన్నవించుకున్నారు. కార్పొరేటర్ వెంటనే స్పందిస్తూ కాలనీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని కాలనీవాసులకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ నాయకులు మల్లేష్ గౌడ్, సందీప్ ,అరుణ్, అరుణ్, సంజీవరెడ్డి, నరేందర్, రాకేష్, కాలనీవాసులు కిషోర్, సుధాకర్, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు

అక్రమ ఇసుక రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం

-బెల్ట్ షాపులు నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు -జమ్మికుంట పట్టణ సిబ్బంది రవి



జమ్మికుంట, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్):

జమ్మికుంట మండలంలో ని మానేరు పరివాహక ప్రాంతం నుండి ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అలాగే మండలంలో ఎవరైనా బెల్ట్ షాపులు నిర్వహిస్తే వారిపై కూడా చట్టపరంగా

చర్యలు తీసుకుంటామని జమ్మికుంట పట్టణ సిబ్బంది రవి తెలిపారు. జమ్మికుంట మండలం విలాసాగర్ గ్రామం నుండి ఎలాంటి అనుమతి

లేకుండా గరిగంటి ఆశోక్ అనే వ్యక్తి అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తుంటే పట్టుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు సిబ్బంది తెలిపారు. అలాగే కరీంనగర్ సీపీ

ఆదేశాల మేరకు మండలంలో విచ్చలవిడిగా బెల్ట్ షాపులు నిర్వహిస్తూ అక్రమంగా మద్యం అమ్ముతున్న పలువురిపై కేసులు నమోదు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. మండలంలో అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడ్డ చట్ట వ్యతిరేక పనులు చేసిన సహించేది లేదని ఎవరైనా అలాంటి పనులు చేస్తే ఇకపై మానుకొని జీవించాలని ఆయన సూచించారు. ముఖ్యంగా అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తే గతంలో ఉన్న కేసులను పరిశీలించి వారిపై పీడి యాక్ట్ నమోదు చేస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు.

లర్నంగ్ అల్లరి టీమ్స్ ఇన్ కంట్రోల్ ఆఫ్ మా సీన్స్ అని అంశంపై వర్క్ షాప్



అల్వాల్, మార్చి (నినాదం న్యూస్):

ఎంఎల్ఆర్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ హైదరాబాద్ లోని ఎలక్ట్రీకల్ ఎలక్ట్రానిక్స్, ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధ్యక్షులలో లర్నంగ్ అల్లరి టీమ్స్ ఇన్ కంట్రోల్ ఆఫ్ మా సీన్స్ అనే అంశం పై వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. వర్క్ షాప్ కు రిసోర్స్ పర్సన్లు వి. జోషి మనోహర్ హెచ్ ఓ డి ఈ ఈ డిపార్ట్మెంట్స్. రాహుల్ ఆన్ జాన్స్, ప్రెసిడెన్సీ యూనివర్సిటీ, బెంగళూరు నుండి రీసెర్చ్ అసోసియేట్. తెలంగాణలోని వివిధ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల నుండి పాల్గొనేవారు. ఈ వర్క్ షాప్ కు పాల్గొన్నారు. ఎలక్ట్రీకల్ మెషిన్స్ వేగాన్ని నియంత్రించడానికి పైథాన్ ద్వారా మెషిన్ లెర్నింగ్ అల్గారిథమ్లను ఎలా వర్తింపజేయాలో నేర్చుకున్నారు. కళాశాల చైర్మన్ మర్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కె. శ్రీనివాసరావు ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి వర్క్ షాప్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఎం. దిలీప్ కుమార్, ప్రొఫెసర్ ఎ. సుధాకర్, విభాగాధిపతి, ఇఇఇ డిపార్ట్మెంట్ సిబ్బంది పాల్గొని విజయంతము చేసినందుకు కాలేజ్ అభినందనలు తెలిపారు

నీటి ఎద్దడి నివారణకు పటిష్ట చర్యలు

-మున్సిపల్ కమిషనర్ కట్ల వేణుమాధవ్ త్రాగునీటి ట్యాంకులను పరిశీలించిన కమిషనర్



సుల్తానాబాద్, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్):

వేసవికాలంలో ప్రజలకు త్రాగునీటి ఎద్దడి రాకుండా పటిష్ట చర్యలు తీసుకుంటామని మున్సిపల్ కమిషనర్ కట్ల వేణుమాధవ్ స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు అశోక్ నగర్ గట్టెపల్లి రోడ్డు లో గల మంచి నీటి బావిని, బావికల ఉన్నత పాఠశాల జూనియర్ కళాశాల, ఆర్ అండ్ బి లో గల మంచి నీటి ట్యాంకులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ వేసవికాలంలో మున్సిపల్ ప్రజలకు త్రాగునీటి ఎద్దడి రాకుండా పటిష్ట చర్యలు చేపట్టమని, పైప్ లైన్ లికేజీలు ఏర్పడితే వెంటనే మరమ్మతులు చేపడుతున్నామని అన్నారు. అలాగే త్రాగునీరు ట్యాంకు ద్వారా ఎన్ని కాలనీలు కు నీరు సరఫరాజరుగుతుందని తెలుసుకున్నారు. ట్యాంకులను

బ్లీచింగ్ పౌడర్ ద్వారా శుభ్రపర్చు స్వచ్ఛమైన త్రాగు నీరును అందించే దిశగా చర్యలు చేపట్టమని తెలిపారు. అనంతరం గట్టెపల్లి మానేరువాగు, అశోక్ నగర్ ఓ హెచ్ ఎస్ ఆర్ బావిని సందర్శించి మంచి నీటి సరఫరాను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి హెచ్ ఓ ఎస్సీ శ్రీనివాసరావు ఈ ఈ పి హెచ్ సంపత్ రావు మిషన్ భగీరథ ఏ ఈ సంపత్

మున్సిపల్ ఏ ఈ సీట్ వలువురు పాల్గొన్నారు. అలాగే మున్సిపల్ కార్యాలయంలో సెషన్ ఆఫీసర్ భాస్కరాచారి తో కలిసి వార్డ్ ఆఫీసర్లకు నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో తమకు కేటాయించిన వార్డులలో ఎలాంటి మంచి నీటి సమస్యలు ఉన్నారో చూపి పరిశీలించి తెలుపాలని అన్నారు.

కొనసాగుతున్న పోషణమాస పక్షోత్సవాలు



మంచురాల ప్రతినీధి మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్):

6వ పోషణ పక్షోత్సవాలలో భాగంగా శనివారం బెల్లంపల్లి మండలంలోని బెల్లంపల్లి 4వ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పోషణ పక్షోత్సవాలు నిర్వహించారు. పోషణ పక్షోత్సవాల కార్యక్రమాలు ఈనెల 9 నుండి 23 వరకు నిర్వహించాలని అందులో సూపర్వైజర్ ఎల్ జ్యోతి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ 6 నెలలు నిండిన చిన్నారులకు 7వ నెల నుండి ఆదనపు ఆహారం తినిపించాలని పలువురు స్థానిక బాలింతలకు సూచించారు. గర్భిణీ స్త్రీలు టిడి టీకాలు 2 డోసులు తప్పనిసరిగా వేయించుకోవాలని తెలిపారు. అదేవిధంగా బాలింతలు, గర్భిణీ స్త్రీలు తీసుకోవలసిన ఆహారం, జాగ్రత్తలు వివరించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు తల్లులు, పిల్లలు, గర్భిణీలు, బాలింతలు, కిశోర బాలికలు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఆత్రం మహేందర్

బోధ్, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్):

తుడుంబెట్ల ఇచోడా మండల నాయకులు ఆత్రం మహేందర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మంత్రి సీతక్క ఆధ్వర్యంలో శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖండువా కప్పి ఆయన్ను ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విలేజ్ లు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు ఆదివాసీలు ఐక్యత చాటి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థి నే గ్నేపెంచేలా తనవంతు కృషి చేస్తా అన్నారు. ఆయన వెంట కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ ఆశావాహ అభ్యర్థి ఆత్రం మహేందర్, ఆదివాసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



నర్సరీ మొక్కల సంరక్షణ పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలి

సుల్తానాబాద్, మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్):

నర్సరీలోని ప్రతి మొక్క సంరక్షణపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ పర్వన్ గాజుల లక్ష్మి రాజమల్లు మున్సిపల్ సిబ్బందికి సూచించారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని మార్కెట్ కాలనీ లో గల నర్సరీని కౌన్సిలర్ తో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ పర్వన్ మాట్లాడుతూ రానున్న వర్షాకాలం వేసవికాలంలో హరితహారం పకట్టుండీగా నిర్వహించేందుకు

నర్సరీలోని ప్రతి మొక్క సంరక్షణపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని అన్నారు. అలాగే నర్సరీలో పెంచుతున్న మొక్కలను పరిశీలించి ప్రస్తుతం వేసవికాలం మొక్కలకు ప్రతిరోజు నీరుపోసి సంరక్షించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ పర్వన్ బిరుదు సమత కృష్ణకౌన్సిలర్లు కూకట్ల గోపి, చింతల సునీత రాజు, దున్నపోతుల రాజయ్య, సి.పి.ఎస్. రఫీక్ నర్సరీ మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

28న ఇసుక వేలం

మంధని మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్):

ఈ నెల 28న ఇసుక వేలం ఉండని మంధని తహసీల్దార్ రాజయ్య శనివారం ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈనెల 28న మంధని పట్టణం రెవెన్యూ కార్యాలయంలో ఉదయం 11:30 కు అధికారుల సమక్షంలో ఇసుక వేలం బహిరంగంగా ఉంటుందని, ఆసక్తి గలవారు 5000 ధరావస్తు సొమ్ము జమచేసి పాల్గొనవచ్చునని ఆయన తెలిపారు. ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా తరలిస్తున్న తీసుక లారీలను సీజ్ చేసి ఇసుకను స్వాధీనం చేసుకున్న పరుచుకొని మంధని తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఆవరణలో నిల్వ చేయడం జరిగిందని సుమారు 85 టన్నుల వరకు ఇసుక ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. వేలానికి సంబంధించి పూర్తి బాధ్యత అధికారులకు ఉంటుందని ఆయన పేర్కొన్నారు

అనారోగ్యంతో వ్యక్తి మృతి

మంధని మార్చి 23 (నినాదం న్యూస్):

ముత్తారం మండలం అడవి శ్రీరాంపూర్ గ్రామానికి చెందిన మండల రమేష్ అనే వ్యక్తి అనారోగ్యంతో మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. వారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం అనారోగ్యంతో కొంతకాలం నుండి బాధపడుతుండగా కుటుంబ సభ్యులు గత రెండు రోజుల క్రితం గోదావరిఖనిలోని ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో చేర్పించారు. చికిత్స పొందుతూ శనివారం తెల్లవారుజామున 2.30 సమయంలో మృతి చెందాడని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. మృతుడికి భార్య స్వరూప, కుమార్తె సౌమ్య, కుమారుడు కుమార్ ఉన్నారు. ఇంటికి పెద్ద దిక్కును కోల్పోవడంతో నిరుపేద కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కోరారు.



